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Vestibulinho Escola Técnica Estadual Exame: 18/12/2022
1° SEM/2023 (domingo), as 8h J‘

CADERNO DE QUESTOES

Nome do(a)

candidato(a): Ne de inscrigao:

CADASTRO DE RESERVA PARA ACESSO AS VAGAS DE ESPECIALIZACAC

Especializagdo em Gestdo de Projetos (Ead — On-line)

Prezado(a) candidato(a):

Antes de iniciar a prova, leia atentamente as instrucdes a seguir e aguarde a ordem do Fiscal para iniciar o Exame.

1.
2.
3.

@

SPxe~Ne

12.

13.

14.

15.

Este caderno contém 26 (vinte e seis) questdes em forma de teste.

A prova tera duragéo de 3 (trés) horas.

Apds o inicio do Exame, vocé devera permanecer no minimo até as 9h30min dentro da sala do Exame, podendo, ao deixar este local,
levar consigo este caderno de questoes.

Voceé recebera do Fiscal a Folha de Respostas Definitiva. Verifique se esta em ordem e com todos os dados impressos corretamente.
Caso contrario, notifique o Fiscal, imediatamente.

Apos certificar-se de que a Folha de Respostas Definitiva é sua, assine-a com caneta esferografica de tinta preta ou azul no local em que
ha a indicacdo: “ASSINATURA DO(A) CANDIDATO(A)".

Apds o recebimento da Folha de Respostas Definitiva, ndo a dobre e nem a amasse, manipulando-a o minimo possivel.

Cada questao contém 5 (cinco) alternativas (A, B, C, D, E) das quais somente uma atende as condi¢des do enunciado.

Responda a todas as questdes. Para computo da nota, seréo considerados apenas os acertos.

Os espagos em branco contidos neste caderno de questdes poderéo ser utilizados para rascunho.

. Estando as questdes respondidas neste caderno, vocé devera primeiramente passar as alternativas escolhidas para a Folha de Respostas

Intermediaria, que se encontra na ultima pagina deste caderno de questdes.

. Posteriormente, vocé devera transcrever todas as alternativas assinaladas na Folha de Respostas Intermediaria para a Folha de Respostas

Definitiva, utilizando caneta esferografica de tinta preta ou azul.

Questdes com mais de uma alternativa assinalada, rasurada ou em branco serdo anuladas. Portanto, ao preencher a Folha de Respostas Definitiva,
faga-o cuidadosamente. Evite erros, pois a Folha de Respostas néo sera substituida.

Preencha as quadriculas da Folha de Respostas Definitiva, com caneta esferografica de tinta preta ou azul e com trago forte e cheio,

conforme o exemplo a seguir: [a ] B (o [

Quando vocé terminar a prova, avise o Fiscal, pois ele recolhera a Folha de Respostas Definitiva, na sua carteira. Ao término da prova,
vocé somente podera retirar-se da sala do Exame apds entregar a sua Folha de Respostas Definitiva, devidamente assinada, ao Fiscal.

Enquanto o candidato estiver realizando o Exame, é terminantemente proibido utilizar calculadora, computador, telefone celular (o(s)
aparelho(s) devera(do) permanecer totalmente desligado(s), inclusive sem a possibilidade de emisséo de alarmes sonoros ou nao, nas
dependéncias do prédio onde o Exame sera realizado), radiocomunicador ou aparelho eletrénico similar, chapéu, boné, lenco, gorro,
mascara fechada que impeca a visualizagdo do rosto, 6culos escuros, corretivo liquido/fita ou quaisquer outros materiais (papéis)
estranhos a prova.

. O desrespeito as normas que regem o presente Processo Seletivo Vestibulinho, bem como a desobediéncia as exigéncias registradas na

Portaria e no Manual do Candidato, além de sangdes legais cabiveis, implicam a desclassificagdo do candidato.

. Sera desclassificado do Processo Seletivo-Vestibulinho, o candidato que:

nao comparecer ao Exame na data determinada;

chegar apds o horario determinado de fechamento dos portdes, as 8h00;

realizar a prova sem apresentar um dos documentos de identidade originais exigidos ou ndo atender o previsto nos §§5° e 6° do artigo 23
da Portaria CEETEPS-GDS que regulamenta o Processo Seletivo—Vestibulinho;

ndo apresentar um dos documentos de identidade originais exigidos ou ndo atender o previsto nos §§5° e 6° do artigo 23 da Portaria
CEETEPS-GDS que regulamenta o Processo Seletivo—Vestibulinho;

retirar-se da sala de provas sem autorizagéo do Fiscal, com ou sem o caderno de questdes e/ou a Folha de Respostas Definitiva;

utilizar-se de qualquer tipo de equipamento eletronico, de comunicagdo e/ou de livros, notas, impressos e apontamentos durante a realizagéo do
exame;

retirar-se do prédio em definitivo, antes de decorrida uma hora e trinta minutos do inicio do exame, por qualquer motivo;

perturbar, de qualquer modo, a ordem no local de aplicagéo das provas, incorrendo em comportamento indevido durante a realizagéo do Exame;
retirar-se da sala de provas com a Folha de Respostas Definitiva;

utilizar ou tentar utilizar meio fraudulento em beneficio proprio ou de terceiros, em qualquer etapa do exame;

nao atender as orientagdes da equipe de aplicagédo durante a realizagdo do exame;

realizar ou tentar realizar qualquer espécie de consulta ou comunicar-se e/ou tentar comunicar-se com outros candidatos durante o periodo das provas;
realizar a prova fora do local determinado pela Etec/Extensao de Etec;

zerar na prova teste.

| Etec

Gabarito oficial Resultado BOA PROVA! y

0 gabarito oficial da prova sera divulgado a partir das 15h - Divulgacao da lista de classificagao geral a partir das 15h
do dia 22/12/2022, no site vestibulinhoetec.com.br do dia 10/01/2023, no site vestibulinhoetec.com.br
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Leia atentamente o texto a seguir para responder as perguntas de 1a 6.

Andaram na praia, quando saimos, oito ou dez deles; e dai a pouco comecaram a
vir mais. E parece-me que viriam, este dia, a praia, quatrocentos ou quatrocentos e
cinquenta. Alguns deles traziam arcos e flechas, que todos trocaram por carapugas ou
por qualquer coisa que Ihes davam. Comiam conosco de tudo que lhes ofereciamos.
Mas quer-me parecer que, se os acostumarem, o hao de beber de boa vontade.
Andavam todos tao bem dispostos, tdo bem feitos e galantes com suas tinturas
que muito agradavam. [...] E estavam ja mansos e seguros entre nds do que nds
estavamos entre eles. [...].

CASTRO, Silvio. A carta de Pero Vaz de Caminha. Porto Alegre: L&PM, 1996, p. 93.

A Carta de Pero Vaz de Caminha, também conhecida como Carta do descobrimento, e outros
textos de cronistas da época participam da literatura brasileira, embora o carater informativo
desses textos sobreponha ao aspecto literario. A Carta pertence a qual periodo da literatura
brasileira?

(A) Quinhentismo ou Literatura de Informacgao.
(B) Barroco.

(C) Arcadismo.

(D) Romantismo.

(E) Dadaismo.

Essa passagem da Carta permite afirmar que:

(A) o fato de nao falarem a mesma lingua impediu a interacdo entre nativos brasileiros e
colonizadores portugueses.

(B) ofatode portarem arcos e flechas colocou os nativos em posicao superior aos colonizadores.

(C) o primeiro contato entre portugueses e os indigenas brasileiros foi amistoso e ha indicios de
submissao do nativo ao colonizador.

(D) é reciproca a mansidao e segurancga entre portugueses e indigenas.
(E) os nativos desconfiaram muito da gentileza demostrada pelos portugueses.

Em relacéo ao paragrafo citado, o autor destaca seu carater:

(A) enigmatico.
(B) informativo.
(C) poético.

(D) fantasioso.
(E) assustador.
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“Comiam conosco de tudo que Ihes ofereciamos.” Nesse trecho, observa a ocorréncia de uma
figura de linguagem marcada pelo exagero propositado, cujo nome é:

(A) hipérbato.
(B) prosopopeia.
(C) pleonasmo.
(D) zeugma.

(E) hipérbole.

No trecho “E parece-me que viriam, este dia, a praia, quatrocentos ou quatrocentos e cinquenta”,
o fendbmeno da crase se deu pela mesma razdo que em:

(A) Foram a Bahia para comemorar o nascimento de Jorge Amado.

(B) A noite, sonhamos.

(C) A uma hora estava na Estagdo Consolacéo.

(D) As aulas de inglés ocorrerdo das 8h as 9h.

(E) Em S&o Paulo, costuma chover a tarde.

Na passagem “Mas quer-me parecer que, se os acostumarem, o hdo de beber de boa vontade”,
observa-se a presenca de duas conjungbes, “mas” e “se”. Sobre elas € possivel afirmar,
respectivamente:

(A) “mas” tem sentido de condigao; “se”, de oposicao.

(B) “mas” tem sentido de tempo; “se”, de condigéo.

(C) “mas” tem sentido de oposicao; “se”, de tempo.

(D) “mas” tem sentido de oposigao; “se”, de condigao.

(E) “mas” tem sentido de negagéo; “se”, de oposig¢ao.

A acentuacgao grafica do termo “dai” é justificada pela mesma razéo de:

(A) intimo.
(B) Ié6tus.

(C) Iltau.

(D) lampada.
(E) Amapa.
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Questdo 08

Para responder a questao, leia a seguir um fragmento de um texto escrito pelo colunista
Sérgio Medeiros no jornal O Estado de Séo Paulo, em 28 de agosto de 2022.

Da reuniao de artigos escritos para o jornal italiano La Republica entre 1989 e
2000 nasceu o livro Somos Todos Canibais (Editora 34), sem duvida um dos
mais acessiveis e divertidos de Claude Lévi-Strauss (1908-2009), que sai agora
em traducdo de Marilia Scalzo. Os assuntos tratados pelo autor ndo perderam
o interesse, como, para citar um dos mais atuais, o transplante de 6rgéo.
No ensaio que da titulo ao livro, o transplante € associado ao canibalismo,
conceito amplo que nao se reduz a uma “refeicdo macabra”.

A leitura atenta da passagem permite afirmar que o texto do colunista € um/ uma:
(A) relatorio cientifico, pois ha preocupacédo exagerada com termos técnicos da area da
antropologia.
B) um romance, dado o carater ficcional atribuido a antropofagia.

(

(C) um poema em prosa, pois ha muita funcao poética no trecho.

(D) uma resenha, dado o carater propagandistico e descritivo da obra resenhada.
(

E) um conto de horror, pois o texto fala de antropofagia, um assunto que causa horror
a qualquer um.

A expressao sublinhada em “Os assuntos tratados pelo autor ndo perderam o interesse,
como, para citar um dos mais atuais, o transplante de 6rgao” exerce a mesma funcéao sintatica
da expressao sublinhada em:

A
B

( Padre Antonio Vieira é conhecido pelo género “sermao”.

(

(C) Claudio Manuel da Costa ¢ um dos melhores representantes do Arcadismo.
(

(

)
)

A criacdo de memes € a nova atragao entre os jovens.

D) Pesquisadores até hoje estudam a obra de Manuel Maria du Bocage.
E) O Barroco é a arte da Contrarreforma.

Se analisarmos sintaticamente “Da reunido de artigos escritos para o jornal italiano
La Republica entre 1989 e 2000 nasceu o livro Somos Todos Canibais [...]", percebemos que:

(A) na passagem “Da reunido de artigos” , a expresséao sublinhada tem fungao de complemento
nominal.

B) a expressao “entre 1989 e 2000” tem fungao de aposto explicativo.

(

(C) aexpressao “entre 1989 e 2000” tem funcédo de complemento nominal.
(D) a passagem “o livro Somos Todos Canibais” tem funcao de objeto indireto.
(

E) o verbo “nasceu” é transitivo indireto.
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A palavra “titulo” recebeu acento grafico por se tratar de uma:

oxitona terminada em “o”.

paroxitona terminada em “0”.

(
(
(C) monossilabo tonico.
(D) proparoxitona.

(

E) monossilabo atono.

Em “No ensaio que da titulo ao livro, o transplante é associado ao canibalismo, conceito amplo
gue nao se reduz a uma “refeicdo macabra”, o trecho sublinhado corresponde:

(A) ao interesse do autor em mostrar erudi¢ado.

(B) a explicagao do termo “canibalismo”.

(C) ao complemento nominal do termo “canibalismo”.
(D) aum adjunto adverbial de modo.

(E) ao sujeito do termo “canibalismo”.

Assinale a alternativa cuja funcao da linguagem predominante seja a conativa:

(A) “Cuidado com o vao entre o trem e a plataforma.”

(B) “Aondaanda/aonde anda/a onda? /aonda ainda / ainda onda” (Manuel Bandeira).
(C) “Al6 alé Marciano / Aqui quem fala € da Terra” (Rita Lee e Roberto Carlos).

(D) A definicdo de “obnubilado” no Dicionario Online de Portugués é: “Que se escureceu;
que se tornou obscuro, como se visto por entre nuvens; ofuscado: visdo obnubilada.”

(E) “Lancado em margo de 1999, o objetivo do Programa FAPESP de Pesquisas em
Caracterizagao, Conservagao, Restauracdo e Uso Sustentavel da Biodiversidade
(BIOTA-FAPESP) é conhecer, mapear a biodiversidade do Estado de Sdo Paulo, incluindo
a fauna, a flora e os microrganismos [...].” Disponivel em https:/fapesp.br/biota/ (Adaptado).
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Considere o texto e o grafico para responder as questoes 14 e 15.

Sao muitas as invengdes humanas. O telégrafo, por exemplo, foi um sistema de
comunicacdo capaz de transmitir mensagens rapidamente a grande distancia,
sendo criado em 1792.

O telefone, por sua vez, foi patenteado como invengado em 1876 por Alexander
Graham Bell, um imigrante escocés que morava nos Estados Unidos e era
professor de surdos-mudos. Outro exemplo interessante € o automével que,
segundo especialistas do segmento, foi patenteado em 1886.

Esse avanco constante da tecnologia permeia, portanto, diversas areas
e tem se mostrado cada vez mais rapido, como é possivel visualizar
no grafico, que tenta mostrar, de forma condensada, a “aceleracao
do Crescimento na Tecnologia”.
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<https://tinyurl.com/mu3abjpb> Acesso em 30.10.2022. Dados do gréfico adaptado. Original colorido.

Em matematica, de forma simplificada, pode-se dizer que uma fungcdo é uma relagéo
entre dois valores e que pode ser representada por meio de um grafico. A representacao grafica
de uma fungao possibilita a identificacdo de alguns padrdes auxiliando na classificagao.

Nesse sentido, se o grafico apresentado € uma funcdo, pode-se afirmar corretamente que,
pelas caracteristicas presentes, ela se assemelharia mais ao tipo
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polinomial do primeiro grau definida pela expresséo f(x) = ax + b, com a e b niumeros reais
ea>0.

logaritmica definida pela expressao f(x) = log, (x) + b, com a e b nimeros reais e 0 <a <1.
exponencial definida pela expressao f(x) = a*X+ b, com a e b nimeros reais e a > 1.
trigonométrica definida pela expressao f(x) = a sen(x) + b, com a e b nimeros reais e a < 0.

polinomial do segundo grau definida pela expressdo f(x) = ax? + bx + ¢, com a, b e ¢
numeros reais e a < 0.

Considere que os anos em que foram patenteados o telefone e o automdével formam uma
PA, sendo eles, respectivamente, o primeiro e segundo termos dessa sequéncia. Além disso,
sabe-se que o oitavo termo dessa sequéncia corresponde ao ano em que surge o Eniac
(Electronic Numerical Integrator and Computer), primeiro computador eletrénico e digital automatico.

Assinale a alternativa que apresenta corretamente o ano em que surge o referido computador

eletrénico.
(A) 1936
(B) 1946
(C) 1956
(D) 1966
(E) 1976

A gestdo de projetos € uma area que reune técnicas, conhecimentos, habilidades e recursos
com o objetivo de executar um projeto. Nesse sentido, em um curso dessa area, sdo abordados
temas, tais como metodologias ageis, design thinking e lideranca.

Suponha uma sala de um curso de gestao de projetos com 100 alunos, da qual se sabe que

e 50 adoram o tema metodologias ageis, sendo 26 deles homens;
e 16 alunos sao indiferentes a essa tematica, sendo deles 10 mulheres;
e 14 outras mulheres ndo gostam do tema metodologias ageis.

Logo, o numero de homens que nao gostam do tema metodologias ageis é

(A)
(B)
(€)
(D)
(E)

18.
20.
22.
24.
26.
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Bethania iniciou um negécio proprio para produzir e vender mascaras de tecido.
Cada mascara ¢é feita unindo dois retangulos de 25 por 15 centimetros. Sabe-se o seguinte:

e A mascara pronta pesa cerca de 10 gramas e sera comercializada por 20 reais;
e 1 m? de tecido custa 12,90; e
e Para enviar as mascaras, ela deve arcar com um frete que custa R$ 5,25 para cada kg.

Assinale a alternativa que apresenta o lucro de Bethania ao vender 3 mascaras que serao
enviadas a um unico cliente.

(A) 2
(B) 15
(C) 19
(D) 31
(E) 58

Frente as mudancas climaticas e as crises hidricas, pesquisadores, empresas e 6rgdos publicos
buscam solugdes para evitar o desperdicio.

Suponha que uma rede de fast food com 1200 franquias almeje adequar-se as politicas de uso
sustentavel da agua. Apés uma pesquisa inicial, ela descobre que, dentre suas franquias,

e 660 ndo aproveitam agua da chuva.
e 517 nao fazem reuso de agua.
e 70 aproveitam agua da chuva e fazem reuso.

O numero de franquias que ndo aproveitam a agua da chuva e néo fazem reuso

(A) excede 66.

(B) é inferior a 30.

(C) estaentre 30 e 42.

(D) localiza-se entre 42 e 54.

(E) pertence ao intervalo entre 54 e 66.

Segundo dados do Ministério da Saude, o sarampo € uma doencga grave que pode deixar sequelas
por toda a vida ou até mesmo causar obito. Por exemplo, estima-se que 1 em cada 1.000 criangas
com sarampo pode desenvolver encefalite aguda e 10% destas podem morrer. Essa doenca &
tao contagiosa que uma pessoa infectada pode transmitir para 90% das pessoas proximas que
nao estejam imunes, sendo a vacina a unica maneira de se evitar que isso aconteca.
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Se uma crianga que nao esta imune ao sarampo esta préxima a uma pessoa infectada pelo
sarampo, a probabilidade de que essa crianga venha a 6bito em decorréncia de encefalite aguda
éigual a

(A) 0,001%
(B) 0,009%
(C) 0,01%
(D) 0,09%
(E) 0,9%

Suponha que uma ONG va realizar a limpeza de uma area costeira. Para planejar como realizar a
operacao de limpeza, os membros dessa ONG foram consultar um mapa. Essa area costeira, no
mapa, é representada como um retangulo de comprimento igual a 6 cm e largura igual a 11 cm.

Se o comprimento real, em metros, da regido oceénica é representado por X metros e Prepresenta
0 perimetro real dessa mesma regiao, em metros, a equacao que melhor representa P é

(A) P=X+11X
6

(B) P=2 <x+ 11x>

6
(C) P=6X+11X

(D) P=2(6X+11X)

(E) P=2X+11X
6

Nas estradas brasileiras, existem redes de postos de servico que buscam
oferecer aos motoristas e viajantes um local para parada, descanso e, até
mesmo, outros servigos, tais como alimentacdo. Buscando ampliar suas
unidades, uma dessas redes decide comprar um terreno para construir uma
nova unidade.

Essa nova instalagdo devera ficar em uma rodovia retilinea A. Considere
que a rodovia A se cruze com uma outra rodovia B, também retilinea, formando
um angulo de 60°. Existe, ainda, uma terceira rodovia retilinea C, que passa
pela nova instalacido da rede de postos de servicos e que é perpendicular
a rodovia B.

Sabendo que a distancia da nova instalacdo da rede de postos de servigco até a rodovia B,
percorrendo a rodovia C, equivale a 6 km, a distancia dessa instalagido até o cruzamento entre as
rodovias Ae B é igual a

(A) 272
(B) 3V2.
(C) 2V3.
(
(

~

D) 3V/3.
E) 4\/3.

~
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A administradora de um supermercado, que funciona das 8 horas até as 22 horas, decidiu realizar
um estudo para entender o comportamento de seus clientes.

Apds um més, ela constatou que o nimero médio de cliente que frequentava o supermercado

pode ser expresso pela funcédo c(h) =-0,75 h?+ 18 h + 40, na qual

e C é o numero médio de clientes dentro do supermercado
a cada periodo h; e

e h representa a quantidade de horas que se passaram
apods a abertura da loja.

Logo, é correto afirmar que o maior numero médio de clientes dentro do supermercado durante
seu periodo de funcionamento é igual a

(A) 154 usuarios e ocorre as 8 h.
(B) 148 usuarios e ocorre as 12 h.
(C) 107 usuarios e ocorre as 14 h.
(D) 148 usuarios e ocorre as 20 h.
(E) 107 usuarios e ocorre as 22 h.

Uma rede de joalherias elaborou um relatério sobre o nimero de vendas realizadas nos quatro
primeiros meses do ano em algumas de suas unidades. Os dados foram organizados na tabela

seguinte:
Més Vendas realizadas Numero de unidades
Janeiro 200 |— 300 4
Fevereiro 300 |— 400 10
Margo 400 |— 500 4
Abril 500 |— 600 2

Com base nesses dados, é correto afirmar que as vendas meédias, por unidade pesquisada,
correspondem a

(A) 320.
(B) 350.
(C) 370.
(D) 400.
(E) 550.
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Uma empresa de vendas on-line utiliza caixas de papelao em formato de paralelepipedo reto
retdngulo para empacotar e despachar seus produtos. Devido a necessidades operacionais,
percebe-se que os modelos atuais sdo pequenos.

Para corrigir esse problema, a empresa toma a decisdo de aumentar em 20% cada uma das
medidas das caixas, 0 que deve promover um aumento do volume das embalagens equivalente
a aproximadamente

(A) 17%.
(B) 20%.
(C) 45%.
(
(

~

D) 60%.
E) 73%.

Assinale a alternativa cuja equacao possui os numeros 13 e —10 como suas raizes reais.
(A) x* +23x-130=0
(B) x* + 3x +130=0
(C) x* —23x -130=0
(
(

~—

D) x*— 3x—-130=0
E) x*-23x+130=0

Carlos deseja abrir um negdcio proprio. Para tentar realizar seu sonho, decide investir parte
de seu capital em duas aplicacdes financeiras diferentes, iniciando ambas na mesma data.

> Aplicagao I —investiu R$ 10 000,00 a uma taxa de juros simples,
durante 18 meses.

> Aplicagao II —investiu R$ 12 000,00 a uma taxa de juros compostos
de 5% ao semestre, durante um ano.

Sabendo que Carlos, quando foi resgatar suas aplicagées, verificou que o valor do montante final
da aplicacao II superava em R$ 530,00 o valor do montante da aplicagdo I, é correto afirmar que
a taxa de juros simples anual da aplicagéo | € igual a

(A) 15%.
(B) 18%.
(C) 21%.
(
(

~—

D) 24%.
E) 27%.

~—
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Vestibulinho Escola Técnica Estadual Exame: 18/12/2022
1° SEM/2023 (domingo), as 8h

FOLHA DE RESPOSTAS INTERMEDIARIAS
Nome do(a)

candidato(a): N de inscrigao:

Prezado(a) candidato(a),

1. Responda a todas as questoes contidas neste caderno e, depois, transcreva as alternativas assinaladas
para esta Folha de Respostas Intermediaria.
2. Preencha os campos desta Folha de Respostas Intermediaria, conforme o modelo a seguir:

CAl[s | (o] [E]

Nao deixe questoes em branco.

Marque com cuidado e assinale apenas uma resposta para cada questao.

5. Posteriormente, transcreva todas as alternativas assinaladas nesta Folha de Respostas Intermediaria
para a Folha de Respostas Definitiva, utilizando caneta esferografica de tinta preta ou azul.

Etec

|

PROVA (26 RESPOSTAS)

RESPOSTAS de 01a 10

01 ] = =13
02 (A1 =] I =]
03 1 =] <J =]
04 [A] =] <7 =]
05 2] =] <1 =]
06 [~1[e][c][o]
07 [A] =1 <] =]
08 [~] [&] (<] [o]
09 [A] &1 < =]
10 (2] &1 O =]

(" RESPOSTAS de 11220 ) (" RESPOSTAS de 212 26 )

11 A1 C&] <] o] 21 2] E =] =3
12 (A7 e ] ] 2= 3
13 (A1 =1 <1 ] - 20 S Y N I S N O
14 (2] ] O =] 24 [A] ] <J =3 =3
15 [~ =1 Cc o] 25 21 ] < =] =3
16 21 =] <1 =] 26 (A1 [e] [c1lo][E]
17 (2 &1 ] =3
18 (A1 =] I =]
19 21 ] <J =]
20 A1 =] <J™®=]

NAO AMASSE, NAO DOBRE
NEM RASURE ESTA FOLHA.
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